

# FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

## **a „Hajdútánc” Alapfokú Művészeti Iskola**

(4025 Debrecen, Hatvan u. 32., OM: 200340)

### **2019/20-as tanévi működéséről, a pedagógiai program végrehajtásáról, az intézményben folyó szakmai munka eredményességéről**

A „Hajdútánc” Alapfokú Művészeti Iskola fenntartója 2020 júniusában értékelte az intézményben folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév végi beszámolója, valamint az intézményben lefolytatott ellenőrzések tapasztalatain alapulnak. Az ellenőrzésre és értékelésre a 2011. évi CXCV. törvény a Nemzeti köznevelésről 83. § (2) bekezdés e) pontja alapján került sor.

#### **1. Az ellenőrzés menete**

A fenntartó állandó jelenlétével gyors és azonnali visszacsatolással rendelkezik az iskolában történő eseményekkel, munkával kapcsolatban.

Az intézményvezető a fenntartó részére a 2019/2020-as tanév lezárását követően átadta az intézmény által készített beszámolót, amely a pedagógiai program végrehajtását, az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékeli. A fenntartónak az ellenőrzésnél és értékelésnél az előző tanév (2019/2020) dokumentumai rendelkezésre álltak.

A beszámolóból származó információkat a fenntartó ellenőrzés során kiegészítette az intézmény dokumentumainak elemzésével, továbbá az intézmény vezetőjével folytatott

megbeszéléssel. Az előzetes tájékozódás és az ellenőrzés eredményét, tapasztalatait a fenntartó jelen értékelés formájában hozza nyilvánosságra.

## **2. Az ellenőrzés területei**

- Az intézmény gazdálkodása
- A működés törvényessége
- Szakmai munka eredményessége
- Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység
- A tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések

## **3. Megállapítások – értékelés**

### **3.1. Az intézmény gazdálkodása**

**Az intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelel. Az intézmény az éves költségvetésben foglaltaknak megfelelően gazdálkodik.**

A számviteli elszámolásait, könyvvizetését és a beszámoló elkészítését külső könyvelővel végezteti (Fjord 93 Bt.)

Az intézmény számára az ingatlan és eszköz feltételek a jogszabályok által megkívánt módon rendelkezésre állnak. Ezt a fenntartó biztosítja az intézmény számára az Alapító Okiratban rögzítettek szerint.

Az intézmény takarékosan és hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközeivel és forrásaival. A tanévben befizetett térítési és tandíjak összege a várakozásnak megfelelően alakult.

### **3.2.a. A működés törvényessége**

Az intézmény alapszabályai (Szervezeti és Működési Szabályzat, Pedagógiai Program, Éves Munkaterv, Alapító Okirat, Házi rend, Beiskolázási terv, Továbbképzési program, Működési engedély) a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az

alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény szakmai dokumentumai, szabályzatai a 2011. évi CXC. Köznevelési törvény előírásainak megfelelően vannak elkészítve. A Pedagógiai Program és az SZMSZ az Alapító Okirattal összhangban vannak, 2017-ben lettek aktualizálva.

**Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal. A szabályzatok a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek.**

Az intézmény adatkezelése mind a tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézmény a tanügyi nyomtatványokat és nyilvántartásokat (Beírási napló, Törzslap, Csoportnapló, Osztálynapló, Haladási Napló, Bizonyítvány stb.) az előírások szerint pontosan, áttekinthetően vezeti, a használt dokumentumok a törvényi előírásoknak megfelelőek. Az iskola az Oktatási Hivatal adatszolgáltatási felhívásainak, jogszabály szerinti egyéb ki- és bejelentési kötelezettségeinek határidőn belül mindig eleget tesz.

Az intézmény feladatellátásának a személyi feltételei biztosítottak. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján történik.

### **3.2.b. Fenntartói törvényességi ellenőrzés, egyéb ellenőrzések**

Ebben a tanévben nem volt fenntartói törvényességi ellenőrzés.

### **3.3. A szakmai munka eredményessége**

A 2019/2020-as tanév kiemelkedő eredményei:

- 2019. szeptember 20-án a Cívis Cuhárén, a Hajdúsági Gyermek és Ifjúsági Szólótáncversenyen kiemelkedően szerepeltek az iskola tanulói:

9 nívódíj

8 kiemelt nívódíj és különdíj

Felkészítő tanáraik: Ligetiné Csendom Erika, Lovas Bálint, Majer Tamás, Tóthné Pásztor Ágnes, Tóth Evelin, Ferencz Gergő

- Szeptemberben közreműködtünk az Eucharisztikus Világkongresszus „beharangozó” Ünnepi Megnyitójára a Bazilikánál, mint a rendezvény állandó képviselői.

- November 16-án Molnár Szabolcs a „Járd ki lábam járd ki most!” Kalotaszegi Kárpát-medencei legényes versenyen kategóriájában 1. helyezést ért el.
- A Gyermek „Fölszállott a Páva” televíziós tehetségkutató műsor döntőjébe jutott iskolánk tehetséggondozó csoportja, ahol Arany páva Díjat és különdíjat érdemelt ki.
- Az Országos Ifjúsági Szólótáncversenyen döntőjébe jutott táncosaink Pusztai Mór továbbképzős tanuló.
- Az intézmény Bóbita csoportját az előző évi Hajdú-Bihar Megyei Néptánc Fórumon nyújtott színvonalas előadása alapján a szakmai zsűri beválogatta az Országos Gyermek Néptáncantológiába, mely február 2-án Szegeden került megrendezésre.

A Csokonai Nemzeti Színházzal való szakmai együttműködés:

A „Debrecen, a szabadság őrvárosa” című táncjátékot tavasszal játszotta a színház, melyben a továbbképzős évfolyamaink tanulói és a felnőtt csoport táncosai is felléptek. Ebből a táncjátékból ősszel is volt 3 bemutató táncosaink részvételével.

A Covid 19 világjárvány miatt márciusban bekövetkezett iskolabezárás az intézmény szakmai és egyéb működésére is kihatott.

Művészeti iskolánknak március 15-től át kellett térnie digitális oktatásra, mely a „Google classroom” felületén valósult meg csoportonként. Az oktatók elméleti anyagokat és oktatóvideókat küldtek a tanulóknak, s kérték a kiadott feladatok visszaküldését.

A tanügyigazgatás is online formában valósult meg, így a térítési- és tandíjak beszedése is utalással történt, valamint a májusi beiratkozáshoz is online küldték vissza a szülők a kitöltött adatlapokat.

Erre a tanévre tervezett tavaszi szakmai programok, fesztiválok elmaradtak, azok időpontját őszre módosították (Országos Szóló Táncversenyek, Hajdú - Bihar Megyei Néptánc Fórum).

Az iskola által hagyományosan szervezett nyári táborok, melyek a következő év szakmai anyagát alapozzák meg a központi rendelkezések miatt bizonytalanná váltak. Amennyiben a rendelkezések lehetővé teszik augusztus hónapban rövidített formában, Hortobágyi helyszínnel megszervezésre kerülnek a tanulók számára.

Az intézmény pedagógiai programjában megfogalmazott célok és elvek megvalósultak az intézmény szakmai munkájában az online oktatás lehetőségeihez mérten. Az oktatók igyekeztek megvalósítani a tervezett tananyagot, a szokásos év végi bemutató viszont elmaradt. Amint a szabályozások engedélyezték kisebb összejöveteleket szerveztek az osztályok az egészségügyi szabályokat betartva, ezzel is erősítve a közösségeket.

A tantárgyak tantárgyi programja, a tanítási órákon folyó oktató – nevelő munka megfelel az elvárásoknak.

A 2019/2020-as tanévben a tanulólétszám év elején **215** fő volt (ebből 8 fő tandíjas).

Az intézményben hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanuló 1 fő volt. Az intézményben biztosítva van az esélyegyenlőség megvalósulása. Az intézmény alkalmazotti közössége különös figyelmet fordít a nehezebb körülmények között élő gyermekekre.

Az intézményben végzett pedagógiai munka eredményesen szolgálja a tehetséggondozást, illetve a differenciált képességfejlesztést.

Szükség szerint felzárkóztató foglalkozások keretében biztosítják a kevésbé tehetséges tanulók számára az egyéni foglalkozást is. Rendszeresen a versenyek, fesztiválok előtti tehetséggondozó különórák.

Az intézményben tanulók nagyon jó teljesítményt mutatnak a tanulmányi átlagok és a művészeti versenyeken elért eredmények tekintetében.

Az intézmény tanulóinak sokszíni tanórán kívüli elfoglaltságokat biztosítottak a tanév márciusáig (különórák, bemutatók, ünnepségek, edzőtáborok, művészeti iskolás versenyek, táncházak, egyéb közösségi rendezvények), majd a lehetőségekhez mérten online formában.

A magas színvonalú munka eredményeképp rendszeresen kérik fel iskolánkat fellépések teljesítésére: iskolai- óvodai rendezvények, alapítványi bálók, városi ünnepségeken való részvétel, a megyei települési rendezvények. Természetesen ez 2020. márciusától szünetelt.

A színvonalas szakmai munka háttere a stabil, jól működő közösség. Az iskola a pedagógiai program által is tartalmazott hagyományos közösségi rendezvényeit megtartotta: bemutató foglalkozás, karácsonyi műsor, mikulás vagy karácsonyi ajándékozás, közös farsang, év végi szalonnasütés a szülőkkel.

**Összességében elmondható, hogy a „Hajdútánc” Alapfokú Művészeti Iskola a 2019/20-as nevelési évben is – az előző évekhez hasonlóan - nagyon eredményesen végezte munkáját, a Pedagógiai Programban és a Munkatervben meghatározottaknak eleget tett.**

A tanév rendezvényeit, fellépéseit, táborait, elért szakmai eredményeket az *1.sz. melléklet* tartalmazza.

### **3.4. Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység**

Minden tanévben megvizsgálják, hogy a tanulólétszám hány százaléka hátrányos helyzetű, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek tanul az intézményben.

A nevelési feladatok egészséges és biztonságos feltételei biztosítottak az intézményben. A gyermek és ifjúságvédelmi feladatok ellátását elsősorban az alkalmazotti közösség különös odafigyelése biztosítja. Valamennyi pedagógus figyelemmel kíséri a hátrányos családi háttérrel rendelkező tanulók sorsát, tanulmányi munkáját.

### **3.5. A tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések, tevékenység**

A tanulókat felkészítik a balesetek elkerülésére, megelőzésére. Minden tanév elején a gyerekek tűz- és balesetvédelmi oktatásban részesülnek. A 2019/20-as tanévben sem volt tanulóbaleset a gyerekek között. Köszönhető ez a pedagógusok odafigyelésének és a tanulók fegyelmezett magatartásának is.

### **3.6. Javaslatok – Intézkedési terv**

A pályázatok további rendszeres figyelése, pályázatok írása, egyéb források bevonása. Szabályzatok, alapidokumentumok naprakész frissítése az aktuális törvényi változásoknak megfelelően.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tiszai Zsuzsánna igazgató

#### 4. Egyéb


Pályázati tevékenység: Alapítványunk Csoóri Sándor Alaphoz beadott pályázatai sikeresek voltak. A megvalósított szakmai programokból és fejlesztésekből az iskola tanulói is profitáltak.

Az iskola szintén pályázati forrásból (NTP-KULT-19-0044) tehetséggondozó csoportot működtetett a tanév során, melynek eredményességét az elért szólista eredmények és a „Fölszállott a pává-ban” elért eredmények is bizonyítanak.

#### 5. Összegzés

**Fentiek alapján fenntartó megállapítja, hogy a Hajdútánc Alapfokú Művészeti Iskola az Alapító Okiratban és a Működési engedélyben meghatározottak szerint működik.**

Debrecen, 2020. június 30.

  
Dr. Rózsavölgyi Bálint

Hajdú Táncegyüttesért Közhasznú Alapítvány  
fenntartó



## „HAJDÚTÁNC” ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

---

1. sz. melléklet

### Szakmai versenyeken, fesztiválokon elért eredmények 2019/2020. tanév

- **Cívis Cuharé (szept. 20.) – Hajdúsági Gyermek és Ifjúsági Szólótáncverseny**

Pásztor Csaba Lőrinc – Nívódíj  
Pusztai Mór - Nívódíj  
Lovas Benedek - Nívódíj  
Molnár Szaboles - Nívódíj  
Bráde Bálint - Nívódíj  
Nagy Csenge - Nívódíj  
Garzó Vince - Nívódíj  
Szűcs Mira - Nívódíj  
Vass Tamás - Nívódíj  
Bunda Bálint – kiemelt nívódíj  
Balogh Anna Kira – kiemelt nívódíj  
Laczkó Botond - Különdíj és Kiemelt Nívódíj  
Szabados Máté - Különdíj és Kiemelt nívódíj  
Hodosi-Nagy Hédi - Különdíj és Kiemelt nívódíj  
Hortobágyi Viola - Különdíj és Kiemelt Nívódíj  
Hortobágyi Csenge - Különdíj és Kiemelt Nívódíj

Felkészítő tanáraik: Ligetiné Csendom Erika, Lovas Bálint, Majer Tamás, Tóthné Pásztor Ágnes, Tóth Evelin, Ferencz Gergő

- **Járd ki lábam járd ki most! Kalotaszegi legényes verseny (nov. 16.)**

Molnár Szaboles - 1. helyezés

- **Fölszállott a Páva tehetségkutató műsor**

Hajdú táncegyüttes utánpótlás csoportja - Döntős csoport Arany páva Díj

- **Országos Ifjúsági Szólótáncverseny**

Pusztai Mór a döntőig jutott



- **Országos Gyermek Néptáncantológiára való beválogatás, Szeged (Február 2.)**

Bóbita csoport (előző évi Hajdú-Bihar Megyei Néptáncfórumról, szakmai zsűri javaslata alapján)

- **Saját bemutatók, fesztiválok**

Forradalmi Táncház október 22. (saját szervezésű rendezvény, Hajdú székház)

Karácsonyi vásár és családi nap, táncház december 15.

Karácsonyi Gyerekműsor december 16.

- **Fellépések**

július: Hortobágyi Lovasnapok (Készer 1 órás műsor)

augusztus: Részvétel a huszadikai rendezvényeken, Karneváli felvonuláson és a Karnevál éjen (résztevők aművészeti iskola gyermek és ifjúsági korú tanulói a felnőtt együttes táncosaival közösen, közel 100 fő)

szeptember: Szüreti multságok óvodákban

Eucharisztikus Világkongresszus „behangozó” Ünnepi Megnyitója a Bazilikánál

február: Országos Gyermek Néptáncantológia, Szeged

Óvodai farsangokon való közreműködés

**A Csokonai Nemzeti Színházzal való szakmai együttműködés**

A „**Debrecen, a szabadság őrvárosa**” című táncjátékot az előző év tavaszán játszotta a színház melynek előadásai az idei évben is folytatódtak. A darabban továbbképzős diákok is felléptek. (2019. ősze, négy bérletes előadás)